
„ ... a budete mi svedkami ...“

Nie  je  jednoduché  a už  vôbec  nie  „populárne“  pre  mladého  človeka  byť 
svedkom a svedčiť  o hodnotách dobra,  o  viere,  o Bohu.  Táto doba je  poznačená 
úspechom, egoizmom, nevšímavosťou, no i samotou. Ťažšie sa zriekame vlastného 
komfortu  (času,  peňazí,  úsmevu,  pomoci).  Študenti a pedagógovia Cirkevnej 
spojenej školy v Humennom, chceli oponovať súčasnému životnému štýlu. Aktívne 
sa  zapojili  do  príprav  Arcidiecézneho  stretnutia  mládeže Košickej  arcidiecézy, 
ktoré sa konalo dňa 29. marca 2008 v Športovej hale v Humennom.  

Ich  konkrétnym  prejavom  viery  bola  nezištná  pomoc pri  príprave 
účastníckych  balíkov,  prevoz  potrebného  materiálu,  organizačné  zabezpečenie 
stretnutia  (registrácia  účastníkov,  zabezpečovanie  sektorov  v hale,  rozdávanie 
náboženskej tlače, aktívna účasť pri sv. omši, príprava scény), tanec počas hymny 
stretnutia mladých, účasť pri nácvikoch spevu na sv. omšu a mnohé iné. Títo mladí 
boli  ochotní  obetovať  svoj  voľný  čas  v službe  svojim  rovesníkom  aj  v čase 
veľkonočných prázdnin a svojho osobného voľna. 

Na tomto stretnutí sa v týchto mladých ľuďoch ukázala sila Cirkvi. Bolo veľkým 
povzbudením sledovať ako 3000 mladých dokáže vnímať atmosféru viery a zabávať 
sa. S nadšením a očakávaním sledovali úvodný otvárací ceremoniál, v ktorom naši 
humenskí  skauti za  doprovodu  hymny  Svetového  stretnutia  mládeže  priniesli 
a umiestnili  zástavu s logom tohtoročného stretnutia „...dostanete silu a budete mi 
svedkami.“ Výzvu byť svedkom o živom Bohu zopakoval vo svojej kázni aj náš otec 
arcibiskup  Alojz  Tkáč,  metropolita.  Popoludňajší  program  spestril  muzikál 
Baro(c)kový kláštor a koncert skupiny Saleziáni z Bratislavy. To, že život veriaceho 
nie je nudný a  dá sa žiť naplno, potvrdil svojím svedectvom hosť  Vlado z Košíc. 
Vypovedal  ako  mu  modlitba,  práca  a  spoločenstvo  dávali  silu  k  zmene  života. 
Človek,  ktorý  napriek  zlyhaniam bude  vždy  s dôverou  začínať  odznova,  lebo  vie 
Komu  uveril.  Nášmu  programu  nechýbal  ani  rozmer  umenia.  Žiaci  Súkromnej 
základnej  umeleckej  školy  Múza v Humennom predviedli  jedinečné umenie  tanca 
(scénický  tanec,  hip  –  hop,  break)  a hry  na  gitare  za  čom  im  veľmi  srdečne 
ďakujeme. 
V závere  chceme  poďakovať všetkým  známym  i neznámym  dobrodincom, 
sponzorom, zastupiteľstvu mesta za pomoc a podporu. Nemusíme sa hanbiť za naše 
mesto, ani za našich mladých. 

Drahí mladí,  sme na vás hrdí,  ďakujeme vám za váš elán, otvorenosť, 
nápaditosť. Majte odvahu byť aj naďalej pravdivými svedkami o Bohu napriek 
tomu, že sa to dnes „nenosí“.
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